CONCURSUL INTERDISCIPLINAR MATEMATICA-FIZICA-STIINTE
Go 1 »HENRI COANDA”
EDITIA a Xlll-a — 18.02.2023

BAREM DE NOTARE - clasa a VlI-a

S. 10p
a 54 — 18 =36 sportivi la alergari, 54 — 15 = 39 la sarituri, 4
54 — 20 = 34 la volei, 54 — 41 = 13 la baschet P
b Numarul elevilor de la sarituri sau volei = numaérul elevilor de la sarituri + numarul elevilor de la volei 1
— numarul elevilor care practicd ambele sporturi. P
Deci 39 + 34 — numarul elevilor care practica ambele sporturi < 54. 1p
Rezultd ca numarul elevilor care practicd ambele sporturi >19. 1p
c | Da, este suficient ca pe tricouri sa fie numerele 1, 2, 4, 8, 16, 32. 1p
Nu, deoarece intre 1 si 54 sunt 10 multipli de 5 (5, 10, 15, ..., 50). La baschet sunt 13 sportivi, deci ei
d | nu pot avea numere divizibile cu 5 pe tricouri, deoarece aceste numere trebuie sa fie diferite intre 1p
ele.
Of. 1p
S.1 10p
A.a | U +u,=90°, u, +u, =90°, etc. 1p
Se obtin 8 unghiuri =>n=238 1p
b | G, =20°15'22"= U, =69°44'38" 1p
Dar U, si Uy sunt si ele complementare = U, = U, = U, =U, = 20°15'22", iar )
u, =u, =U, =U; =69°44'38" P
B.a | Realizarea desenului 1p
b OM - bisectoarea <tAOC = <tAOM =<xMOC = x 1
ON - bisectoarea <BOD = «BON =<«<NOD =y P
Scrierea relatiilor:
<<MOD =105° = x+<«xCOD
«NOC =120° = y + <COD 1p
<XAOB =180°=2x+2y+<xCOD
Se determind <tCOD =90°=0OC | OD 1p
Se determind X =15° si ¥ =30° = «xAOC =2x=30° si 1
| <DON =y =30° = «AOC = «DON P
Of. 1p

CIHC2023 - barem clasa a Vl-a



CONCURSUL INTERDISCIPLINAR MATEMATICA-FIZICA-STIINTE
»HENRI COANDA”
EDITIA a Xlll-a — 18.02.2023

S.1 10p
Aa|t=d/(v; +v,), t =120 min 1p
t; =d/vy =200 min, t, = d/v, = 300 min 1p

b drona parcurge traseul in 120 min, deci deja se afla in drum spre locul startului primului 1
alergdtor In momentul cand acesta a ajuns la destinatie P

prin urmare, mai are de parcurs drumul dus-intors, rezultand un total de 3 lungimi de traseu 1
= 108 km P
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punctele de intilnire cu drona marcate (4) 1p
B. | Viemn = Veun — Vmagnet =13 Vmagnet =100 cm? 1p
Miemn = Plemn * Viemn = 658 Mcup = Peub * Veun = 858 1p
Mmagnet = Meub — Miemn = 20 8, Mpgsrix = 3,38 1p
Of. 1p

Nota: Orice alta metoda de rezolvare corecta se puncteaza corespunzator.
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